3ajnikoBe 3aBaanus 3 audepeHniaabHoi reomerpii. Teopisi KpuBux Ta rmoBepxoub. Bapiant Ne 1

1. 3naiiTn HaTypasbHe piBHsSHHS KpuBoi r(t) = a{2cost + cos2t, 2sint + sin 2t}.

2. 3HaiiTh piBHSHHS JOTUYHOI ILIOIIMHU 1 HOpMaJi y JOBLIBHIN TOYI IapaboidHOro MUIiHIpa,

r(u,v) = (2pu, 2pu, v).

3. Smaititu oty obsacti v € (%, %) Ha cdepi

r(u,v) = R(cosu cosv,sinucos v, sinv).

3ajsikoBe 3aBaanus 3 audepeHianabHol reomerpii. Teopiss KpuBux Ta nmoBepxoub. Bapiant Ne 2
1. 3maiiTun 06ropTKU CiMeiicTBa KPUBUX Y = AT + COS @ 3 MAPAMETPOM d.
2. 3uaiiTu piBHSAHHS JOTUYHOI IJIONIUHU 1 HOPMaJI y HOBUIBHIN Toumi napaboioina obepraHHst

r(u,v) = (ucosv,u?, usinv).

3. Bmaiitu KocuHyc KyTa Mix JiHigsmu u +v =01 u — v = 0 Ha cdepi

r(u,v) = R(cosu cos v, sinucosv,sinv).

3ajsikoBe 3aBaanus 3 audepeHiaabHol reomeTpii. Teopiss KpuBux Ta moBepxoub. Bapiant Ne 3

1. 3maiiTn mapameTpuvHe pIBHSHHS KPUBOI 3a 11 HATYypaJbHUM DPiBHsiHHSIM R = a cos a.
2. 3HaiiT piBHSHHS JOTUYHOI ILIOIIMHU 1 HOPMaJIi y AOBLIBHIN TOUII TimepOoiTHOrO MUIiHIpa
r(u,v) = (achu,bshu,v).

3. 3mHaiiTi KOCHHYyC KyTa MixXK Jiniamu u = § i u+ v = 0 Ha elinTuIHOMy ITUIRHIPI

r(u,v) = (acosu,bsinu,v).

3ajikoBe 3aBJaHHs 3 AudepeHIiiagbHol reomerpii. Teopis KpuBux Ta moBepxoHb. BapianTt Ne 4

1. 3maiiTu piBHSIHHS €BOJIIOTH KpUBOI y = In x.

2. BuaiiTi piBHSHHS JOTHIHOI 1omuan i HopMasi y Touri (0, —1,1) moBepxHi

_ U v 1
r(u,v) = P2 w22 w2 42 )

3. 3maiiTu KocuHyc KyTa Mix JiHigmu v + v = 2 1 u — v = 0 Ha napabosivHOMYy UJIIHIPI

r(u,v) = (2pu?, 2pu,v).



3ajsikoBe 3aBaamnus 3 audepeHnianbHol reomerpii. Teopiss KpuBux Ta nmoBepxoub. Bapiant Ne 5

1. 3maiiTu 06ropTKHU ciMeiicTBa KpUBUX Y = 2mx + m? 3 mapamerpom m.

2. BuaiiTu piBHSHHS JOTUYHOI IJIONIUHU 1 HOpMAaJIi y JOBIJIBHINA TOUI MUIIHIPUIHOI TIOBEPXHI, TBIpHI SKOI mapa-

JenbHi oci Oz, a HAIIPMHA 3a/aHa PIBHAHHIMU
z = f(u), y=g(u), z=0.

3. Buaiitn oy obnacri u € (0,a) Ha KaTEHOII

r(u,v) = (chucosv,chusinv,u).

3ajsikoBe 3aBaamnus 3 audepeHiaabHol reomerpii. Teopisi KpuBux Ta moBepxoub. Bapiant Ne 6
1. 3maiiTu piBHSIHHS €BOJIIOTH KpUBol y = shz.
2. BuaiiTu piBHSAHHS JOTUYHOI IJIONIUHU 1 HOPMAJIl y JOBUIBHIN TOUIl MOBEPXHI JOTHIHUX KPUBOI

x =achu, y=ashu, z = bu.

3. Bmaiitu wionry obsacti u € (a,b) HA KPyroBOMy HUJIH/PI

r(u,v) = (Rcosv, Rsinv, u).

3asikoBe 3aBaanHus 3 qudepeniiiagabHol reomeTpil. Teopis kpuBux ta nmoBepxonb. Bapiant Ne 7

1. 3majiTn napaMeTpHuHe PiBHSIHHS KpuBOi 3a 11 HATypaJbHUM piBHsAHHAM R = acos ™2 a.

2. BHaliTu piBHSIHHSI JOTUYHOI IJIONIMHA 1 HOPMaJIl y JAOBUIBHIN TOUI rUmepboiIHOrO MMJIIHIpa,

o= (5(e+) 420

3. BHaiiTu KocuHYyC KyTa MixK inismu v = —v3 i u + v = 0 Ha noBepxHi

r(u,v) = (u — v, u + v, uv).

3ajnikoBe 3aBaamnus 3 audepeHniaabHol reomeTrpii. Teopisi KpuBux Ta moBepxoub. Bapiant Ne 8

1. Buaittu piBusiHEA eBosoTH HuKioinu r(t) = a{t —sint, 1 — cost}.

2. BHaiiTu piBHSIHHS JOTUYHOI IJIONIUHU 1 HOPMaJI y JOBUIBHIN ToUI TOBEPXHI 0OOepTaHHST KPUBOT
U .
x=uallntg = +cosu),y=asinu, z=0
2 ) Y

HaBKkoJ10 oci Ox.

3. 3maiiTi KocuHyc KyTa Mix jinisvu u? = v i u + v = 0 Ha eincoimi obepTanms

r(u,v) = (acosucosv,acosusinv, csinu).



3ajsikoBe 3aBaanus 3 audepeHniaabHol reomerpii. Teopiss KpuBux Ta moBepxoub. Bapiant Ne 9

1. 3maiiTn mapaMeTpuyHe pIBHSIHHSI KPUBOI 3a 11 HATYypaJbHUM PIBHSIHHSIM S = @ Sin .

2. BuaiiTi piBHsSIHHSI JOTUYHOI IJIOIIUHY 1 HOPMAJI y JOBLIbHI Touri Koniunoi nmoBepxHi 3 Bepruunoro M (0,0,0) i
HAITPSIMHOIO, 110 3a/1aHa PIBHAHHAMNI
rT=u,y=u", z=1u".

3. Bmaiitu miomy obmacti x € (—1,1), y € (—1,1) na nosepxui z = x — y2.

3asikoBe 3aBaanHus 3 AudepeniiiaabHol reomerpil. Teopis kpuBux ta nmoBepxoHb. Bapiaat Ne 10

1. 3HaiiTu piBHSHHS €BOJIIOTH JIAHIIOTOBOI JiiHiT ¥y = ach(x/a).

2. 3HaiiTi PIBHSAHHS JOTUYHOI ILIOIIMHU 1 HOpMaJi y JOBUIbHINM TOYI MUJIIHAPUYHOI IOBEPXHI, TBIPHI SIKOI ITapa-
senbai BekTOpy a(1,1,1), a HanpsMHA 3a/aHa PIBHAHHIMIE

r=u,y=u", z=u’.

3. 3naiiTu oLy Topa
r(u,v) = ((a + bcosv) cosu, (a + bcosv) sinu, bsinv),

ne 0 <b<a.

3ajnikoBe 3aBaamnus 3 audepeHiaabHol reomeTpii. Teopis KkpuBux Ta moBepxoub. Bapiant Ne 11

a

1. 3maiiTn mapameTpuvHe piBHSHHS KPUBOI 3a 11 HATypAJbHUM DiBHsIHHSIM R = .
coS o

2. BuaiiTu piBHSAHHS JOTUYHOI IJIONUHU 1 HOPMaJI y JOBUIBHIN To4mi runepboigHoro napabosioiia
r(u,v) = (vp(u+v), Vq(u—v),2uv).
3. 3maiiTi KocuHyc KyTa MixK JiHisMu v 4+ v = 2 1 u? = v Ha esinTudHOMy apabOIOi

r(u,v) = (\/qucosv, 2qusinv,u2> )

3asikoBe 3aBjanHus 3 AudepeHiiiagbHol reomerpii. Teopist kpuBux Ta moBepxoHb. BapiaaTt Ne 12

1. 3maittn obroprku cimeiicrsa kpusux (z — ¢)? + y* = ¢?/2 3 mapamerpoum c.

2. BHaliTu piBHSIHHS JOTUYHOI IJIONUHU 1 HOPMAJIl y JIOBUIBHIN TOUI MOBEPXHI TOJIOBHUX HOpPMAaJieil KpUBOI
r =achu, y =ashu, z = bu.

2 iy — v =0 Ha MUIHIPUUIHII TOBEPXH] 3 HAIIPSMHOIO

3. SHallTH KOCHHYC KyTa MiXK JUHISIMEI % = v
T =cosu, y =sinu, z =0,

TBIpHI sIKOI napaJsenabsi BekTopy a(—1,3, —2).



3ajnikoBe 3aBaanus 3 audepeHnianabHol reomerpii. Teopiss KpuBux Ta moBepxoub. BapianTt Ne 13

1. 3maiiTn mapameTpuyHe pIBHSIHHSI KPUBOI 3a 11 HATypaJibHUM piBHsIHHIM R = ae®.

2. BuaiiTu piBHSIHHS JOTUYHOI IIOMUHA 1 HOpMayl y Tourt (a, 0, 0) nosepxHi

) = <a(uv—|—1) b(u — v) c(uv—1)>.

u+v T outv utw

3. Bmaiitn mwromty obnacti u € (0,a), v € (b, ¢) na mapabosivHOMY IHIIHIP

r(u,v) = (2pu, 2pu?,v).

3ajnikoBe 3aBaanus 3 audepeHiaabHol reomerpii. Teopiss KpuBux Ta moBepxoub. Bapiant Ne 14
1. 3maiiTu piBHSHHS €BOJIIOTH criupaji ApxiMena p = ap.
2. 3HaiiT piBHSHHS JOTUYHOI ILIOIIMHU 1 HOpMaJIi y AOBLIBHIN TOYI apaboJiTHOro MUIiHIpa

r(u,v) = (2pu, 2pu?,v).

3. Bmaittu oy obJsacti v € (—%, %) Ha cdepi

r(u,v) = R(cosu cosv,sinucosv,sinv).

3ajnikoBe 3aBaanus 3 audepeHiaabHol reomerpii. Teopiss KpuBux Ta nmoBepxoub. Bapiaut Ne 15
1 3 - . . o 3 . 3

. BuaiiTu HaTypaJsibHe piBHsHHs KpuBol r(t) = a{cost®, sint’}.
2. 3HaiiTu piBHSAHHS JOTUYHOI IJIONIUHU 1 HOPMaJI y JOBUIBHIN Touri napabosioina obepraHHst

r(u,v) = (ucosv, usinv, u?).

3. 3HaiiTn KocuHyC KyTa MiXK JjiHigMu u + v = 7/2 1 u — v = 0 Ha cdepi

r(u,v) = R(cosu cos v, sinucosv,sinv).

3ajsikoBe 3aBaamnus 3 audepeHiiaabHol reomeTpii. Teopiss KpuBux Ta moBepxoub. Bapiant Ne 16

1. BHaiiTu mapaMeTputuHe PiBHSHHS KPUBOI 3a i1 HATYpaJbHEM piBHAHHIM R = asin® a.

2. 3HaiiT piBHSHHS JOTUYHOI ILIOIIMHA 1 HOpMaJHi y AOBLIBHIN TOYI IinepOoiTHOro MUIiHIpa
r(u,v) = (ashu,bchu,v).

3. 3HaifTu KOCHHYyC KyTa MiXK JiHiaMu u = § i u — v = 0 Ha elinTHIHOMY IHIRHIPI

r(u,v) = (acosu,bsinu,v).



3ajtikoBe 3aBaamnus 3 audepeHiaabHol reomerpii. Teopisi KpuBux Ta moBepxoub. Bapiant Ne 17

1. BuaiiTi piBHSIHHS €BOJILBEHT Hapaboin y2 = 2p.

2. BuaiiTu piBHsIHHSI JOTHUYHOI IIomuHA 1 HopMayi y Touri (1,0, 1) moBepxHi

(u, v) U v 1

r(u,v) = .

’ u? + 027 u? + 02 u? + 02

3. SHailTu KOCHHYC KyTa Mix JiHigsMu v + v = —2 i 4 — v = 0 Ha HapaboJiYHOMY MUJHHIPI

r(u,v) = (2pu, 2pu’, v).

3asikoBe 3aBaanHus 3 AudepeniiiagabHol reomeTpil. Teopis kpuBux ta nmoBepxoHb. Bapiant Ne 18

1. 3HaiiTu HaTypasbHe PIBHSIHHS KPUBOI, IO 3a/laHa PIBHIHHSIM y HOJISIPHUX KoopiuHaTax p = a(l + cos ).

2. 3HaiiTh PIBHSAHHSA AOTUYHOI ILIOIIMHU 1 HOpMaJi y JOBUIbHINA TOYI MMJIIHAPUYHOI TOBEPXHI, TBIPHI SIKOI ITapa-

senbi oci Oy, a HAIIPAMHA 3aaHa PIBHIHHIMN

z=f(u), y=0, z=g(u).

3. Bmaiitu oy obnacti u € (—a,a) Ha KaTeHOLIl

r(u,v) = (chucosv,chusinv,u).

3ajiikoBe 3aBJaHHs 3 AudepeHilianabHol reomerpii. Teopis KpuBux Ta moBepxoub. Bapiant Ne 19

1. BmaiiTn pisnaAnHsA epomorn actpoinu 7(t) = a{cost, sin3t}.
2. 3uaiiT piBHSIHHS JOTUYHOI IJIOMIMHU 1 HOPMAaJIi y AOBIIBHIN TOYI MOBEPXHI JOTUIHUX I'BUHTOBOI JIiHIT

T =acosu, y = asinu, z = bu.

3. Bmaiitu wionty obracti u € (0,a), v € (0,7) HA KPyTOBOMY IHHHAPI

r(u,v) = (Rcosv, Rsinv, u).

3ajiikoBe 3aBJaHHs 3 AudepeHiliaabHol reomerpii. Teopis KpuBux Ta moBepxoub. Bapiant Ne 20

1. 3maiiTn mapameTpuvHe PiBHSHHS KPUBOI 3a 11 HATYPAJIBHUM DIBHSHHIM § = actg .

2. 3HaiiTy piBHSIHHS JOTUYHOI IIOIIUHU 1 HOPMAaJH y JOBLIBHIN TOUI TUIIEPOOJITHOTO TUIIHIPA

o= (5(e- ) 4o 2)0)

3. 3maiiTi KocuHyc KyTa Mix jinisyvm v = v3 i u — v = 0 Ha HoBepxHi

r(u,v) = (u+ v, u — v, uv).



3ajikoBe 3aBaanus 3 audepeHniaabHol reomerpii. Teopisi KpuBux Ta moBepxoub. Bapiant Ne 21

1. 3naiiTu HaTypaJbHE PIBHSHHSI KPUBOI, 110 3aJ[aHa PIBHSHHSIM Y HOJISIPHUX KOODJIUHATAX ) = aeb?.

2. BuaiiTu piBHsIHHS JOTUYHOI ILIOMIUHY 1 HOPMaJi y JOBIIBHIN Toumi nceBaocdeprn — MOBEpxHI obepTaHHs Tpa-
KTPUCH
. U
r=asinu,y=0,z=a 1ntg§ + cosu
HaBKOJIO oci Oz.
2 =

3. 3HallTH KOCHHYC KyTa MiXK JiHIiIMI © —v iw+ v =0 Ha enincoiai obepraHHs

r(u,v) = (acosucosv,acosusinv, csinu).

3asikoBe 3aBaanHs 3 AudepeHiiiajgbHol reomerpii. Teopist kpuBux Ta moBepxoHb. BapiaaTt Ne 22

1. 3maiiTi 06ropTKH cimeiicTBa Kpubnx y = (ax — a?)? 3 mapaMeTpoM a.

2. BHaiiTu piBHSIHHSI JOTUYHOI IJIOIUHA 1 HOpMaJI y JOBLIbHI Touri KoniuHol noBepxHi 3 Bepruunoro M (0,0,0) i
HaIPSIMHOIO, IO 3aJaHa PIBHIHHIMA
rT=u,y=1u", z="u’.

3. Bmaiitu monty obnacti x € (0,1), y € (0,1) na mosepxni z = x + y2.

3ajikoBe 3aBaamnus 3 audepeHiaabHol reomerpii. Teopiss KpuBux Ta nmoBepxoub. Bapiant Ne 23

1. 3naiitn HarypasbHe piBHsHHs Kpubol r(t) = a{lnctg(t/2) — cost, sint}.

2. BuaiiTu piBHSHHS JOTUYHOI IJIONIUHU 1 HOPMAaJIi y JOBIJIBHINA TOUI MUJIIHIPUYIHOI TIOBEPXHi, TBIpHI SKOI mapa-
JesbHi BekTOpy a(l,2,3), a HapsiMHA 3a/1aHa PIBHSIHHSIMU

r=u,y=u", z=u’.
3. Buaittu mwomty obsacti u € (0, 7) Ha TOpi
r(u,v) = ((a + bcosv) cosu, (a + bcosv) sinu, bsinv),

ne 0 <b<a.

3asikoBe 3aBaanHs 3 AudepeHiiiagbHol reomerpil. Teopis kpuBux ta moBepxoHb. Bapiant Ne 24

1. 3HaiiTu piBHSHHS €BOJIIOTH KPUBOI Yy = e”.

2. BHaliTu piBHSIHHSI JOTHUYHOI IJIONUHU 1 HOPMAJI y JIOBUIBHIN Touri rinepbosiaroro napabosoina
(1, 0) = (VBlu — ), v/a(u + 0), 2u0)
3. 3maifTu KocHHYyC KyTa Mix jinismu v+ v = 0 i v = v Ha exinTuuynomy mapabosoini

r(u,v) = (\/2pucosv, 2qusinv,u2> )



3ajnikoBe 3aBaanus 3 audepeHHianabHol reomerpii. Teopiss KpuBux Ta nmoBepxoub. Bapiaut Ne 25

1. 3naiiTu piBHsiHHS eBoJbBeHT 1Kol 7(t) = a{t —sint, 1 — cost}.
2. BHaiiTu piBHSIHHA JOTUYHOI ILIOMIMHYA I HOPMAJI Y JMOBUIBbHIM TOUIl MOBEPXHI T'OJIOBHUX HOpMaJjeil TBUHTOBOL
JTHIT
T =acosu, y =asinu, z = bu.

2 i w4 v =0 Ha muIEAPUYHI HTOBEPXH] 3 HAIPAMHOIO

3. SHallTH KOCHHYC KyTa MiXK JIHIIMEI % = v
T =cosu,y =sinu, z =0,

TBIpHI siKOI napaJsienabsi Bekropy a(l, —1,1).

3asikoBe 3aBaanHus 3 AudepeniiiaabHol reomeTpil. Teopis kpuBux ta nmoBepxonb. Bapiant Ne 26

1. 3maiitu obroprKu cimeiicrsa Kpusux x2 + ay’ = a3

3 ITapaMeTpOM «.
2. BuaiiTu piBHSIHHSI JOTUYHOI IJIOMUHK 1 HOpMaull y Touri (a, b, —c) 1moBepxHi

a(wv +1) blu—v) c(uv—1)\
( )

r(u,v) = , ,
( ) u—+ v u—+v u—+v

3. Bmaiitn oty obnacti u € (0,a), v € (b, ¢) Ha mapabosivHOMY IHIIIHIP

r(u,v) = (2pu’, 2pu, v).

3ajstikoBe 3aBaanHs 3 audepeHiaabHol reomeTpii. Teopis KpuBux Ta moBepxoHb. Bapiant Ne 27
1. Buaiiti HarypaJsbHe piBHsAHHS KpuBOI 7(t) = a{—2sint —sin2t, 2cost + cos2t}
2. BHaliTu piBHSIHHS JOTUYHOI IJIONIMHA 1 HOPpMaJIl y HOBUIBHIN Touri mapaboJioina obepraHHst

r(u,v) = (u?, ucos v, usinv).

3. 3HaiiTi KOCMHYC KyTa MixkK JiHiamu u = § 1 v —v = 0 Ha einTUIHOMY ITUIUHJIPI

r(u,v) = (acosu,bsinu,v).

3ajnikoBe 3aBaanus 3 audepeHiiaabHoi reomeTpii. Teopiss KpuBux Ta moBepxoub. Bapiant Ne 28

1. 3maiiTu 06ropTKHU CciMeiicTBa KpUBHUX Y = ax + sin a 3 mapamMeTpoMm a.

2. 3HaiiTy piBHSHHS JOTUYHOI IIOIIMHU 1 HOpMaJHi y AOBLIBHIN TOYI IinepOoiTHOr0o MUIiHIpa

r(u,v) = (v,achu,bshu).

3. 3maiiTu KocuHyc KyTa Mix JiHigmu v + v = 2 1 u — v = 0 Ha napabosivHOMYy UJIIHIPI

r(u,v) = (2pu,2pu’,v).



3ajsikoBe 3aBaamnus 3 audepeHiaabHol reomerpii. Teopiss KpuBux Ta moBepxoub. Bapiant Ne 29

1. 3maiiTi napaMeTpUuHe PiBHSHHS KPUBOI 3a 11 HATYpaJbHUM PiBHAHHAM R = a cos® a.

2. BuaiiTi piBHSIHHSI JOTUYHOI IJIOIUHA 1 HOPMAJI y JOBLIbHI Touri Koniunoi nmoBepxHi 3 Bepruunoro M (0,0,0) i
HAITPSIMHOIO, 10 3a/1aHa PIBHAHHAMNI
r=u,y=sinu, z = cosu.
3. Bmaiitu oty obiacri v € (0, 7) Ha TOpI

r(u,v) = ((a + bcosv) cosu, (a + bcosv) sinu, bsinv),

ne 0 <b<a.

3ajikoBe 3aBJaHHs 3 AudepeHilianabHol reomerpii. Teopiss KpuBux Ta moBepxoub. Bapiant Ne 30

1. 3maiiTu piBHSIHHS €BOJIIOTH KPUBOI y = tgx

2. BuaiiTu piBHAHHSA JOTUYHOI IJIONIUHU 1 HOPMaJIl y JIOBUIBHIN TOYIl MOBEPXHI JOTHYHUX KPUBOI

rT=u,y=u", z=u".

3. SmaiiTu oLy obgacTi u € (0, %), v E (0, %) Ha cdepi

r(u,v) = R(cosucos v, sinucosv,sinv).



